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Ваш надежный помощник

 

Junior аккаунт-менеджер
 

Киев,  
 

Компания: ООО «Авеб»
Рубрики:
 

IT, WEB специалисты, Торговля, продажи, закупки, Реклама, маркетинг,
PR

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Привіт! Мене звуть Володимир Філатов, я — керівник відділу аккаунт-менеджерів Авеб.

Авеб — це агентство інтернет-маркетингу, яке успішно просуває сайти клієнтів з 2006 року за допомогою пошукової
оптимізації та контекстної реклами. Ми допомагаємо побачити як ефективний інтернет-маркетинг приносить користь бізнесу
та сприяє його зростанню.

Я прийшов до Авеб на посаду акаунт-менеджера у 2015 році. Наприкінці 2018 року, окрім ведення складних та цікавих
проектів, я почав виконувати функції керівника відділу клієнтського сервісу. У людях ціную відповідальність,
самоорганізованість, емпатію та роботу на результат.

Якщо ти хочеш стати частиною чогось великого і корисного, якщо ти хочеш розвиватися і допомагати —
запрошуємо в нашу команду на позицію акаунт-менеджера початківця.

Що робити:

вести комунікації з клієнтами, встановлювати довірчі довгострокові відносини;
аналізувати потреби клієнтів;
пропонувати варіанти розвитку його бізнесу;
вирішувати завдання щодо розвитку проекту найбільш оптимальним способом;
координувати роботу команди технічних спеціалістів;
контролювати терміни та результати робіт за проектом.

Нам дуже важливо, щоб ти

мав досвід спілкування, проведення складних переговорів із клієнтами;
був винахідливим і вмів оперативно шукати вирішення різноманітних питань;
був здатним розуміти потреби клієнта і вмів коректно трансформувати його побажання на завдання;
мав добрі аналітичні здібності;
умів грамотно та ясно формулювати думки — усно і на папері;
був багатозадачним і вмів швидко перемикатися;
знав засади інтернет-маркетингу (бажано).

Ми пропонуємо:

гідну заробітну плату;
офіційне працевлаштування;
лояльне ставлення керівництва;
офіс у районі Дарницької пл. або віддалену роботу.

Робота у нас це:

https://jobs.ua/rus/vacancy/it_web_specialists
https://jobs.ua/rus/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/rus/vacancy/advertising_marketing_pr


закріплений досвідчений наставник на час випробувального терміну;
можливість розвиватися та реалізовувати свій потенціал у цікавих проектах;
комфортне робоче місце (не open space) оснащене двома моніторами 22+";
регулярні семінари від співробітників компанії Google, а також можливість відвідувати конференції від Google в Україні
та за кордоном;
участь у внутрішніх семінарах та обмін корисною інформацією із суміжними відділами;
можливість прийняти участь у клубі читача в рамках якого підбирається та розбирається релевантна література;
можливість розвивати свої soft skills у рамках регулярних коуч-сесій;
новорічні подарунки для співробітників від компанії;
корпоративні обіди, кава та перекуси.

Що в тебе буде після випробувального терміну (через 3 місяці):

почнеш дізнаватися інтернет-маркетинг не у теорії, а на практиці, отримаєш фактичні знання і встигнеш застосувати
їх на ділі;
кілька проектів на веденні, ти вже самостійно дбатимеш і вестимеш наших клієнтів до успіху (звичайно, у команді
з технічними спеціалістами);
корисний брендований подарунок від компанії:)
можливість спробувати себе у ролі менеджера команди професіоналів.

Приєднавшись до нашої команди, ти зможеш працювати з людьми, мотивованими успіхом та залученими
до спільної справи.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (044) 538-01-61
 
 

Контактное лицо: Вікторія
 

Сайт: https://aweb.ua/ua/
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